
Ökoiskolai beszámoló 2018-2019-es tanévről 

 

A 2018/2019-es tanévben is célul tűztük ki, hogy lehetőségeink mentén foglalkozzunk 
környezetünk és természetünk védelmével, fenntarthatóságával. Az iskolai és az osztály 
szintű dekorálásokat minden évszakban igyekeztünk természetes anyagokból, illetve újra 
felhasznált anyagok segítségével megoldani. Ebben a tanévben is kihasználtuk a 
környezetünk természeti adottságait, így az iskolán kívüli programokon, sétákon újra 
felfedeztünk néhány helyet a környéken. Szent Mihály napi programunkat a DÖK 
szervezésében a Gaja- völgyi Tájcentrumban töltöttük. Kirándulásunk során a Gaja parti 
turistaösvény elvezetett minket több látványossághoz is pl.: Ádám-Éva fa, Károlyi-kilátó, 
végül a Pisztrángos-tónál pihentük ki a túra fáradalmait. Március 22-én iskolánk idén is 
csatlakozott a városi Környezetvédelmi és Madárbarát naphoz, ahol több különböző 
területen izgalmas előadásokkal, interaktív kihívásokkal találkozhattak a tanulóink. A Víz 
Világnapjára plakátkészítő versenyt hirdettünk meg a víz fontosságának felhívására. 
Iskolánk részt vett az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-ügyi Intézet nemzetközileg 
elismert, országos, vízfogyasztást népszerűsítő programján. A Happy hét időpontja 2019. 
március 18-22. volt, ami a Víz világnapjához kötődött. Ezen a héten iskolánk tanulói 
játékos feladatokon keresztül szereztek ismereteket a napi folyadékpótlás fontosságáról 
és módjairól Május hónapban az osztálykirándulásokon is szem előtt tartottuk a 
környezetünk felfedezését. Az úticélok között szerepelt állatsimogató, és a Pannon 
Csillagda is. A tanévben két alkalommal papírhulladék gyűjtés segítségével tanultuk meg 
a hulladék újra felhasználását a gyakorlatban. A téli hónapokban folyamatosan ügyeltünk 
a kihelyezett madáretetők megtöltésére. Tanulóink új madáretetőket készítettek, így még 
több madár látogathatta meg az iskola udvarát. A tanórákon, különböző tantárgyak 
keretében foglalkoztunk a fenntarthatóság témaköreivel, pl. energiatudatosság, szelektív 
hulladékgyűjtés, tudatos magatartás a természetben. Ebben a tanévben is aktív Ökoiskolai 
tanévet zártunk! 


